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OPINIÓN

Octubre 2018



Extracto
Principales 

puntos

EXPECTATIVAS 2019
La mayor parte de los encuestados cree que en

2019 la situación del país empeorará.

INFLACIÓN: PRINCIPAL PREOCUPACIÓN
Por quinto mes consecutivo, la inflación lidera la 

principal preocupación de los argentinos.

ELECCIONES 2019 – EMPATE TÉCNICO
Cambiemos y Unidad Ciudadana en alianza con un 
sector del justicialismo mantienen una paridad en 

cuanto a la intención de voto, cercana al 30%.

SIN CRISTINA – OPOSICIÓN DISPERSA
Ante una eventual no candidatura de la ex 
presidente. No hay un reemplazo que logre 

cooptar su masa de votos.

ROBERTO LAVAGNA
En cuanto a la intención de voto dentro del 

peronismo no kirchnerista es liderado por Roberto 
Lavagna, con un porcentaje cercano al 35%, a 20 

puntos del segundo.



DATOS GENERALES
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FICHA TÉCNICA

Relevamiento : Viernes 12 al domingo 14 de octubre de 2018

Vínculo : Plataforma Online / IVR

Público Objetivo : Mayores de 16 años, CABA, Provincia de Buenos Aires (AMBA), 
Rosario, Córdoba y Mendoza Respetando la proporción de sexo, 
edad y densidad poblacional de cada distrito.

Muestra : 1196 Casos

Selección : Aleatoria

Nivel de Confianza : 95%

Error Muestral : 3 %

http://www.cigp.com.ar/
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FICHA TÉCNICA
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CRISIS ECONÓMICA
¿Cómo cree que evolucionará la situación del país

durante 2019?
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16.23%

61.80%

18.70%

3.27%

Mejorará

Empeorará
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No Sabe - No Contesta
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OPINIÓN
¿Cuál de los siguientes ítems es

su principal preocupación?
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ELECCIONES 2019
Si las elecciones fuesen hoy;

¿A qué fuerza política votaría?

Cambiemos
Peronismo +
Kirchnerismo

Peronismo Federal Indecisos Otros
Partidos de
izquierda

Fuerza Política 34.03% 33.70% 9.03% 8.36% 7.86% 7.02%

34.03%
33.70%

9.03%
8.36% 7.86% 7.02%

w
w

w
.c

ig
p

.c
o

m
.a

r
co

n
ta

ct
o

@
ci

gp
.c

o
m

.a
r

(5
4

) 
1

1
 2

0
6

3
-8

3
9

6

http://www.cigp.com.ar/
mailto:contacto@cigp.com.ar


Cambiemos

Frente Para la
Victoria /
Unidad

Ciudadana

Otros Indecisos
Frente

Renovador
Peronismo no
Kirchnerista

Partidos de
Izquierda

Abril 34.53% 24.32% 14.28% 13.15% 5.41% 4.80% 3.51%

Junio 33.80% 27.21% 12.78% 8.82% 6.39% 6.21% 4.79%

Julio 38.39% 36.75% 1.94% 5.26% 10.79% 2.33% 4.54%

Agosto 36.59% 34.34% 6.75% 4.28% 4.07% 7.58% 6.39%

Septiembre 35.13% 35.59% 7.00% 2.70% 7.23% 8.05% 4.30%

Octubre 34.03% 33.70% 7.86% 8.36% 9.03% 7.02%
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ELECCIONES 2019
Si las elecciones fuesen hoy;

Agrupado por fuerza política / Evolución
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CAMBIEMOS
Dentro de Cambiemos, 

¿Cuál es su principal preferencia?
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58.23%

26.04%

9.83%
1.72% 0.99% 3.19%

MAURICIO MACRI MARÍA EUGENIA 
VIDAL

ELISA CARRIÓ HORACIO RODRÍGUEZ 
LARRETA

OTROS NO SABE / NO 
CONTESTA
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Peronismo + Unidad Ciudadana
Dentro de este frente, 

¿Cuál es su principal preferencia?
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78.66%

8.93% 4.22% 3.97% 0.99% 3.23%

CRISTINA FERNÁNDEZ 
DE KIRCHNER

FELIPE SOLÁ AGUSTÍN ROSSI ALBERTO RODRÍGUEZ 
SAA

OTROS NO SABE / NO 
CONTESTA
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INTENCIÓN DE VOTO
Principales candidatos

Evolución mensual
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Peronismo + UC – Cristina F. de Kirchner
Si Cristina Fernández de Kirchner no es candidata,

¿Cuál es el candidato que Ud. eligiría?
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33.75%
32.50%

14.20%

7.26%
5.05%

2.84% 4.40%

AGUSTÍN ROSSI FELIPE SOLÁ HUGO MOYANO ALBERTO 
RODRÍGUEZ SAA

GUILLERMO 
MORENO

OTROS NO SABE / NO 
CONTESTA
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Peronismo No Kirchnerista
Dentro de este frente,

¿Cuál es su principal preferencia?
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35.19%

15.74%

12.96%
11.11%

9.26% 8.33%

5.56%
1.85%

ROBERTO 
LAVAGNA

JUAN 
SCHIARETTI

SERGIO MASSA OTROS MARCELO 
TINELLI

JUAN MANUEL 
URTUBEY

MIGUEL ANGEL 
PICHETTO

NO SABE / NO 
CONTESTA
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Partidos de izquierda
Dentro de este frente,

¿Cuál es su principal preferencia?
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36.90%

30.95%

5.95%
3.57% 3.57%

13.11%

5.95%
1.85%

NICOLÁS DEL 
CAÑO

MYRIAM 
BREGMAN

JORGE 
ALTAMIRA

MARCELO 
RAMAL

ROMINA DEL 
PLÁ

OTROS NO SABE / NO 
CONTESTA

NO SABE / NO 
CONTESTA
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IMAGEN
Mauricio Macri

¿Cuál es la imagen que tiene ud. del Presidente?

Agrupados los número arrojan un predominio de imagen negativa (53.98%) por sobre la 
positiva (30.97%)
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12.83%

18.14%

14.03%
11.04%

42.94%

1.02%

MUY BUENA BUENA REGULAR MALA MUY MALA NO SABE / NO 
CONTESTA

http://www.cigp.com.ar/
mailto:contacto@cigp.com.ar


EVOLUCIÓN IMAGEN
Mauricio Macri
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IMAGEN
Cristina Fernández de Kirchner

¿Cuál es la imagen que tiene ud. de Cristina Kirncher?

Agrupados los número arrojan un predominio de imagen negativa (52.13%) por sobre la 
positiva (33.64%)
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19.59%

14.05%
12.78%

9.54%

42.59%

1.45%

MUY BUENA BUENA REGULAR MALA MUY MALA NO SABE / NO 
CONTESTA
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EVOLUCIÓN IMAGEN
Cristina F. de Kirchner
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